

当健康科技遇上地标豪宅

——相遇南塘金茂府正当时



2014年方兴宁波首发作品南塘金茂府，作为宁波首席健康科技豪宅，以“绿色科技，金茂品质”为标准，引进同步欧洲的11大健康科技系统，打造约136-300㎡恒温恒湿恒氧舒适生活典范，开创科技豪宅定制气候时代，全面呵护家人健康，重写宁波人居价值新巅峰。

承继金茂品牌最高端产品线，秉承“府系”占据城市核心、绝版资源的择址论，只为建筑让人仰望的地标建筑，南塘金茂府更是从规划、建筑、景观、精装、物业等各个维度，为宁波献上一个恍若天之骄子般的经典名筑。

相遇百年经典 新古典主义建筑与健康科技的完美融合

只有兼容并蓄，学贯中西，才能筑造经典，于是，南塘金茂府以新古典主义与健康科技的完美融合，给您带来了金茂府自成一格的建筑风格。

南塘金茂府由国际建筑巨匠柏海大师执笔，融合欧洲新古典主义与现代建筑思潮，结合本土的海派风情，三段式经典立面，筑造了南塘金茂府自成一格的建筑风格，挺拔硬朗，气宇轩昂。

相遇私家园林 4万方罕见园林的四季繁花美景

只有四时有景，四季有花，才能人境交融、经典传承，于是，南塘金茂府以4万方新古典园林景观，给您带来了公园里生长起来的大宅。

南塘金茂府犹如生长在森林绿化之中，五重立体景观，四季缤纷的花木，让人感到时时处处生机盎然；草坪全部以高尔夫球场标准打造，比普通草种柔软且更富生命力；环形健康慢跑道，早晚轻松跑为健康加分；园林之中还充分考虑了儿童的活动与体验区域，搭配陪同家长的休憩区，更显设计的细致入微；所有灌木不露土，采用有机覆盖物覆盖，美观不扬尘。

相遇无间距视野 浩淼江景一览无余

只有视野开阔，才能心胸宽广，于是，南塘金茂府以建筑规划的错落布局，带给您一览无余的室外美景。

南塘金茂府以建筑围合绿地景观的布局，错落排布，东西向空间释放，南向江景资源最大化，超乎想象的无栋距建筑规划，将建筑与自然巧妙融合，真正做到户户有景，室室充满阳光。

相遇德系精工 打造居住空间的卓越细节与巅峰品质

装修的品质，源于对细节的不懈追求，于是，南塘金茂府以德系精工的巅峰品质为标准，采用同步全球一线精装品牌，打造无可挑剔的精品力作。

南塘金茂府承袭方兴地产十余年的金茂品牌精装经验，由上海金茂大厦精装修团队全程操刀，汇聚国际空间设计精髓，采用全球一线高端精装品牌，将成品设计和客户的生活习惯相匹配，在细

节上反复推敲，人性化的设计应用于方寸之间，无不彰显出非凡的品质与精工，为财富圈层缔造出舒适雅致的居家意境和至臻完美的居住空间。

相遇国宾物业 31位元首礼赞的尊贵与温暖服务

好房子，更要有好物业，于是，南塘金茂府以获31位元首礼赞的金茂国宾物业服务，让您感受到无限的温暖与尊贵。

金茂物业作为金钥匙物业联盟成员，秉承五星级酒店服务理念，基于金茂大厦管理服务经验，已经接待了31位国家元首级人物，受到小布什等元首的赞誉。金茂物业为业主提供管家式贴心服务，其5341快速反应体系享誉全球，全面满足高端人士的生活需求。

府藏金茂，心动首发

南塘金茂府颠覆了宁波传统豪宅标准，其“恒温、恒湿、恒氧”健康人居科技系统，其创新性无楼间距规划，其全球一线高端精装品牌……见宁波所未见，让所有宁波人民为之心动。

据悉，近期南塘金茂府将在奉化江边的绝美景色中，在人们翘首以待的期盼中，心动首发！

宁波首席健康科技豪宅南塘金茂府首批开盘倒计时，电商认筹火热进行中！
展示中心地址：宁波海曙鄞奉路与长丰桥交汇处向西100米
贵宾热线：0574-55228888

“三顾茅庐”，宁波二百引进寿仙谷药业 商场建议：一楼黄金街买富贵，六楼寿仙谷买健康

在宁波，第二百货“黄金一条街”可谓家喻户晓。凭借“老少无欺”的诚信经营理念，2013年，二百黄金街曾创下十天销售过亿的甬城黄金交易神话。

今后，去二百购买黄金的你，不妨再去六楼转转。商场参茸区最新引进中华老字号寿仙谷药业，这家的破壁灵芝孢子粉、铁皮枫斗浸膏和铁皮枫斗颗粒，在宁波知晓率不高，在杭州消费者心中，却是“品质”和“安全”的代名词。

“名不见经传”的寿仙谷杭州口碑超佳

出二百六楼电梯门，左转往前走十米，寿仙谷药业的柜台赫然在目。四个明亮大气的柜面，上面陈列着灵芝孢子粉、铁皮枫斗颗粒等产品。

四十多岁的陈女士想买些灵芝孢子粉给放化疗的父亲，正在比较几个品牌。当她看到“寿仙谷”时，脸上露出惊喜之色。陈女士表示，宁波人知道寿仙谷的并不多，在杭州口碑却很好。好几个杭州的亲戚说起过，他的产品可以信任。

寿仙谷的“低调”正如陈女士所言。二百负责参茸区的王国光经理介绍，去年他们在杭州考察市场，也觉得纳闷，这个牌子没听过啊？习惯了世面，向来挑剔的杭州为何对它如此青睐？王国光咨询药店后才得到答案：寿仙谷品质，杭州市民相信。

“三顾茅庐”，二百引进寿仙谷

进一步考察后，王国光发现了寿仙谷药业与其他药店不同的地方。寿仙谷不但卖药，还严格按照有机标准种药；不仅种药，寿仙谷还投入大量科研经费，进行药材种质基因研究。别看寿仙谷的产品卖得不错，科研才是其真正竞争力。今年初，王国光多次致电寿仙谷药业，向其抛出绣球，经过几次洽谈，双方终于联姻。

寿仙谷灵芝孢子粉获多项科技大奖

据介绍，寿仙谷药业的主打产品是破壁灵芝孢子粉，该产品先后获国家科技创新成果奖和浙江省科技进步二等奖。寿仙谷药业宁波市场部周经理介绍说，灵芝孢子粉功效成分是灵芝三萜和灵芝多糖，两种成分都有微苦。灵芝孢子粉如果不苦，算不上等产品。这是因为，灵芝孢子粉的结构如同山核桃，外面包裹着一层坚硬外壳，不破壳，里面的有效成分人体吸收很差，这类孢子粉价格很便宜。目前市场上在售的基本都破了壁，但因为壁壳和孢子油占比高达90%，有效成分被淹没，因此也没苦味。

“寿仙谷灵芝孢子粉最大特点是去壳和控油。”周经理说，好比把手剥山核桃全去了壳，市民买到的是核桃仁，因此尝起来才有苦味，效果更佳。而且，控油后可防止灵芝孢子粉氧化变质，发出油臭味。

鼎天装饰 15 周年庆本周六凯洲大酒店举行

8月9日(周六)，鼎天装饰15周年大庆暨施工技能大赛装修博览会将在凯洲大酒店四楼嘉洲厅盛大举行。

据悉，为庆15周年，鼎天装饰为此次“施工技能大赛”活动提供了年中超强装修钜惠。凡签约客户都可参加砸金蛋赢免单大奖；同时，活动现场还有众多一线建材品牌直供出厂价，让您惠中加惠。

施工技能大赛房活动，是鼎天装饰公司内部的一场技能大练兵，以此不断砥砺自身的装修服务内功。活动中，鼎天装饰设定了多项评比

项目，如最佳设计方案奖、最佳工地形象奖、最佳施工质量奖等，鼎天“至尊”工作室的设计师、优秀施工团队都将角逐“比赛”，夺得属于自己的殊荣，为业主们打造高品质的生活之家。

在鼎天装饰15周年大庆之际，鼎天特别推出美艳5号精装作品终于华美绽放，美艳5号精装作品实景房将在此次博览会中正式向业主全面开放，并免费接送实景参观。还有针对都市白领、经典婚房、大平层及改善型装修所打造的美艳8号精装套餐，本次活动，装修业主将有更多精装套餐方案可选，轻松玩转装修！

华康名家私“家具购物节”明天璀璨开幕

2014宁波华康名家私广场“家具购物节”明天盛大开幕啦！8月9日—10日，到华康名家私(联丰店/日湖店)选购品牌家具，不但可以享受300家具品牌的商家与厂家二重优惠，还可以参与商场购物返现送礼活动，让消费者享受到真正的大实惠！

本次家具购物节华康以前所未有的优惠力度和商场百万购物补贴，掀起8月购物狂潮。2天时间，沙发、软床、床垫、板式、藤艺、板木、实木、红木、欧美、儿童家具等领域的十大主题家具馆组成豪华阵容推出爆品特惠、半价之后再

半价。

家具购物节两天狂派500个现金免单奖，5000份报名礼品来就送，10000台家电、金条疯狂送，对开门冰箱、滚筒洗衣机、液晶彩电、清凉电扇，百万家电等你拿，为狂热盛夏献上一份冰爽豪情！

华康名家私秉承“绿色环保、配送安装、先行赔付、终身维修、免费接送”专业服务理念，让您购物无忧。

华康家具购物节，为您带来无可比拟的采购盛会，不要错过购买机会哦！

现代百货广场 **三楼酒店用品市场** **咨询热线 0574-87750330**

8月8日隆重开业
欢迎新老客户届时光临惠顾本市场

经营范围：
酒店用品、陶瓷制品、玻璃器皿、客房用品、厨房设备、食品机械、包装机械、水处理设备、不锈钢制品、清洁设备、中西餐具、咖啡调料、一次性用品、工艺礼品、茶叶、茶具等

地址：宁波江东区兴宁路368号（兴宁路和桑田路南路交叉口，海洋世界斜对面）

目前是宁波大型专业酒店用品市场、交通便捷、停车方便、批发零售一站式采购为一体。

三楼酒店用品市场已主要入驻商户

宁波酒总酒店用品有限公司	宁波昌欣酒店用品商行	忠诚酒店用品	宁波江东威辉酒店用品商行	宁波意之浓咖啡商行	宁波精艺酒店用品	宁波永瑞餐饮策划
宁波江东恋巢咖啡食品商行	宁波吉创贸易有限公司	红顶咖啡商行	宁波海伟宾馆酒店用品有限公司	高皇咖啡奶茶专营店	宁波富隆酒店用品总汇	金丰厨房设备
宁波蓝焰厨房工程有限公司	鸿达酒店用品有限公司	锋雁酒店用品	宁波希玮宾馆酒店用品商行	志阳酒店用品	易尔发五金厂	中意酒店用品
宁波槿锋酒店用品有限公司	宁波甬美酒店用品公司	正信酒店用品	宁波卓名酒店厨房设备总汇	永旺酒店用品		